
Аналіз анкетування здобувачів вищої освіти 

 щодо якості викладання в СНАУ (Будівельний факультет) 
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 Кількість 

респондентів 
73 58 56 22 25 17 23 7 16 12 10 7 8 12 11 4 8 

1. Наскільки викладач був 

відкритий та доступний? 
8 8 8 8 5 10 10 10 8 10 10 10 10 10 8 10 8 

2. Наскільки викладач був 

коректним та 

тактовним? 

9 8 8 9 6 10 10 10 8 10 10 10 10 10 9 10 9 

3. Наскільки викладач 

використовував сучасні 

та цікаві методи 

викладання? 

8 8 8 8 5 9 10 10 8 9 10 10 10 10 8 10 9 

4. Наскільки викладач 

зрозуміло на першому 

занятті пояснив 

можливості отримання 

балів за виконання 

завдань? 

8 8 8 8 5 10 10 10 8 10 10 10 10 10 9 10 9 



5. Наскільки викладач 

об’єктивно та прозоро 

оцінював Ваші знання? 

8 8 8 8 5 10 10 10 8 9 10 10 10 10 9 10 9 

6. Наскільки викладач був 

вимогливим до 

студентів? 

8 8 8 8 6 10 10 9 9 10 10 10 10 10 9 10 9 

7. Наскільки викладач 

допоміг Вам здобути 

сучасні знання та 

вміння? 

8 9 8 8 5 10 10 9 8 10 10 10 10 10 8 10 9 

8. Наскільки викладач 

допоміг Вам набути 

практичні навички? 

8 9 8 8 5 9 10 10 8 10 10 10 10 10 9 10 9 

9. Наскільки, на Вашу 

думку, викладач володіє 

навчальним матеріалом? 

8 9 8 9 5 10 10 10 9 10 10 10 10 10 9 10 9 

10. Наскільки б я хотів(ла) 

надалі навчатися у цього 

викладача? 

8 9 8 8 4 9 10 10 7 10 10 10 10 10 8 10 9 

 


